
Tatry po roku opäť ovládnu zábery spod vodnej hladiny 

ŠTRBSKÉ PLESO (3. októbra 2023) – Ešte týždeň ostáva autorom na to, aby prihlásili svoje diela spod 
vodnej hladiny do súťaže o GRAND PRIX a ďalšie ocenenia určené pre víťazov 38. ročníka 
Medzinárodného fesSvalu potápačských filmov – TATRY, ktorý odštartuje vo Vysokých Tatrách už na 
budúci piatok a potrvá až do nedele.  

„Príležitosť ukázať svoj filmársky či fotografický talent má naozaj ktokoľvek, fesSval je toSž otvorený 
pre amatérov i profesionálnych tvorcov, ktorých aj tento rok okrem uznania čakajú aj hodnotné ceny. 
Okrem toho sa už tradične môžu tešiť na bohatý program a stretnuSa s ľuďmi rovnakej krvnej skupiny,
“ hovorí riaditeľ fesSvalu Michal Procházka. 

Uzávierka prihlášok súťažných diel je 11. októbra 2023. O priazeň porotcov sa môžu tvorcovia 
uchádzať v dvoch hlavných kategóriách film a fotografia. Najlepší filmár si z fesSvalu odnesie GRAND 
PRIX, víťaz vo fotokategórii autorské porgólio získa ocenenie TOP FOTOGRAF. Bližšie informácie 
a propozície nájdu autori na www.mfpf.eu. 

Okrem osvedčených súťažných kategórií prichádzajú tento rok organizátori fesSvalu aj s jednou 
novinkou. Samozrejme, aj tá súvisí s vodou. „Po prvýkrát v histórii fesSvalu sme sa rozhodli vytvoriť 
špeciálnu kategóriu pre tých, ktorí sa síce nevenujú filmovaniu pod hladinou jazier, morí či oceánov, 
ale voda je leitmojvom ich snímok. Aj takto by sme radi pripomenuli jej nesmiernu vzácnosť, veď 
práve ona je zdrojom všetkého života na Zemi,“ konkreSzuje Procházka. 

FesSvalový stan sa potápači rozhodli rovnako ako vlani rozložiť na Štrbskom Plese. Ikonický hotel 
PANORAMA sa stane dejiskom podujaSa od 13. do 14. októbra 2023. „Veríme, že záujem o fesSvalovú 
prehliadku bude minimálne taký ako po minulé roky a návštevníci vzhliadnu naozaj kvalitné diela spod 
vody od tvorcov z rôznych kútov sveta,“ dodáva riaditeľ fesSvalu. 

Súčasťou podujaSa bude aj akcia Čisté vody, v rámci ktorej potápači od odpadu po letnej turisSckej 
sezóne vyčisSa Štrbské, Popradské, Velické a Nové Štrbské pleso. Tento rok sa tak stane už jubilejný 
tridsiaty raz. Mimochodom, nedávno sa Čisté vody dostali medzi nominácie 1. ročníka programu RTVS 
Voda spieva. Za tri desaťročia konania akcie sa potápačom podarilo z tatranských plies vyniesť dokopy 
viac ako sedem ton neporiadku.  
 
Viac o fesSvale: 
Organizátorom fesSvalu je Potápačský klub Vodnár. PodujaSe, ktoré sa v roku 1994 presťahovalo z MarSna pod tatranské 
šjty, doteraz privítalo množstvo významných hosj, navšjvil ho napríklad Jean-Michel Cousteau, zakladateľ Ocean Futures 
Society a syn legendárneho Jacques-Yvesa Cousteaua. O svoje zážitky spod hladiny sa prišli podeliť aj charizmaScký žraločí 
muž André Hartman, ktorý má na svojom konte desiatky stretnuj s obávanými veľkými bielymi žralokmi, známy filmový 
producent, režisér a spisovateľ Steve Lichtag či dobrodruh a expert na žraloky, autor kníh o Afrike a podmorskom svete 
Richard Jaroněk. Medzi hosťami nechýbal ani špecialista na jaskynné potápanie Peter Kubička a svoj film na fesSvale v 
minulosS predstavil i bývalý slovenský prezident Rudolf Schuster.  
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